



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

邯鄲法轮功学员遭中共迫害情况

一、批捕后被退回的法轮功学员

◎河北馆陶县法轮功学员孙兰英被批捕后退回

孙兰英被馆陶县公安局国保大队李俊山等非法搜家和绑架。当时孙兰英被非法关押在邯郸市第三看守所704监室。家属多次找馆陶县公安局要人，公安局无视践踏法律，包庇国保大队李俊山的非法行为。2020年12月9日，孙兰英被李俊山构陷至馆陶县检察院。

12月16日，检察院因案件证据不足，不予起诉，将案件退回公安局。公安局仍是不放人，最后向孙兰英家属勒索人民币一万五千元。

12月18日下午，河北省馆陶县法轮功学员孙兰英被“取保候审”，回到家中。

◎曲周县高九云遭批捕后退回

【明慧网】河北邯郸市曲周县实验中学优秀教师高九云，因告诉人们避瘟疫秘诀而遭迫害，被非法关押7个多月，8月中旬，检察院将案卷退回到曲周县公安局，9月22日，曲周县公安局以取保候审一年之名放高九云回家。

2020年2月20日晚上，河北邯郸市曲周县实验中学女教师高九云和邻居胡连香因在本小区楼道内粘贴真相资料，告诉人们避瘟疫秘诀，被中共绑架，因拒绝表态放弃修炼，于23日被送往邯郸市第三看守所，曲周县检察院非法批捕高九云，后把她构陷到邯郸市丛台区检察院。开始，丛台区检察院没有接案卷，后来曲周公安局第二次将案卷送去。8月中旬，丛台区检察院将案卷退回到曲周县公安局，9月22日，高九云被以取保候审一年之名放回家。

◎河北省邯郸市成安县法轮功学员刘志国被批捕后退回



2020年8月1日，河北省邯郸市成安县李家疃镇郭三村法轮功学员刘志国（男，近80岁），在发放资料时被不明真相的村民举报，遭乡派出所所长张玉川绑架，逼他写不炼功的保证书。刘不配合，他就恐吓说不写就判刑，还要扣发他儿子的工资、孙子也要受牵连。家人通过关系将刘志国营救回家，但家人仍配合派出所逼刘志国写保证书，刘无奈离家出走。

2020年8月4日，刘志国惦记地里农活要做，可是刚回到家就被县公安局绑架，家中被非法抄走电脑、打印机和大法书籍等，人被关进拘留所迫害。

◎曲周县张俊江被构陷非法批捕

明慧网2021年6月30日报道，2021年6月27日，村支书蔡社方带领曲周县公安局、白寨乡派出所7、8个警察突然闯进法轮功学员家中，绑架了正在集体学法的法轮功学员张俊江、宋凤菊、郭连香、李菊的、魏振林等五名法轮功学员。

2021年8月河北邯郸市曲周县张俊江被非法批捕；10月1日被非法起诉，法轮功学员张俊江所谓案件再次被送到邯郸丛台区检察院，现已两次退回。

二、被非法拘留

◎三名老年法轮功学员被绑架、非法抄家拘留（转下页）

(接上页) 邯郸市法轮功学员韩芝梅与另外两名70多岁的老年法轮功学员在6月16日外出讲真相时被不明真相的人一起举报,后被花官营派出所警察绑架。警察当天去三名法轮功学员家抄家,其中两名老年法轮功学员因为家中没有抄出东西,当晚被放回。韩芝梅因为家中抄走了东西,警察让她回家做核酸检测后要拘留她十五天。

◎邯郸市磁县法轮功学员张春燕现仍被拘留

明慧网2021年7月6日报道,河北省邯郸市磁县法轮功学员张春燕6月29号下午被冀南新区公安分局绑架。现被非法关押在邯郸市拘留所,据说,张春燕被非法拘留15天。现已回家。

◎成安法轮功学员曹海琴被拘留

成安法轮功学员曹海琴,以前绑架后被取保候审。7月5日被迫去公安局报道,上午10点随同丈夫前去,曹海琴被非法拘留关押10天,现已回家。

◎成安县李家町镇李瑞芹被绑架

2021年1月13号下午,李家町镇钟楼寺村的法轮功学员李瑞芹和几个法轮功学员一起,去李家町赶集,给两个在外地上大学的青年人讲了真相让他们三退,被他俩举报了。

瑞芹正在写三退名单时,被突然站到面前两个派出所的人,拿着手机拍照,瑞芹见事不好,就把手里的名单撕坏,没等撕完,那两人一把抢了过去说:你撕的啥?说着就把瑞芹带到派出所。

副所长问:你是怎么开始炼(法轮功)的?瑞芹说:我以前有各种疾病,到处去求医也不见好,还练了别的功也不见好。后来炼了“法轮功”就好了。他们问瑞芹叫啥、是那儿的,瑞芹告诉了他们。派出所人就立即打给村支书打电话。瑞芹告诉他们记住“法轮大法好,真善忍好”会

有福报;善有善报,恶有恶报。那人说:我是党员,共产党不信神。

那帮人和支书到家搜走了三百七十元的真相币,撕下了去年贴在门上的对联和屋里墙上贴的年画和几本今年的台历等。在瑞芹不知道的情况下,向孩子勒索三千元。晚八点放瑞芹回家。

◎复兴区李海英被非法拘留

复兴区李海英9月6号早上四季青派出所让她到派出所谈话,到那就不让走了,没有说出任何理由,给送到拘留所,拘留15天,21号上午回家。

◎武安市三位法轮功学员被绑架、非法抄家

武安市法轮功学员丁花萍、小孟(男)夫妻及任艳琴法轮功学员三人遭疫情卡点人员诬告,被马家庄派出所绑架抄家。

2021年2月1日下午三点,武安市法轮功学员丁花萍、小孟(男)夫妻及任艳琴法轮功学员三人在武安市马家庄乡讲真相时遭疫情卡点人员诬告,被马家庄派出所绑架。

丁花萍遭派出所人员强制按手印时突然晕倒,人事不省。傍晚时分,丁花萍被送马家庄乡卫生院,由于血压超高,卫生院拒绝收治。晚上10点派出所人员将丁花萍、小孟夫妻送回家中。任艳琴法轮功学员2日下午5点被释放。派出所将丁花萍、小孟夫妻的家庭轿车扣留。

2月5日上午,马家庄派出所传唤三位法轮功学员到派出所,将小孟带去医院抽血,采指纹,准备拘留。下午又到丁花萍、任艳琴家中非法搜查,未查到任何物品。派出所人员准备将三位法轮功学员拘留、罚款,目前三位学员正在正念抵制迫害。

三、被绑架、非法抄家

◎邯郸市复兴区化林派出所警察无故绑架法轮功学员王燕并绑架、非法抄家

2021年8月17日上午,河北省邯郸市复兴区法轮功学员王

燕被华林派出所绑架。中午,化林派出所警察想到法轮功学员王燕家作恶就在暗中躲着(可能是敲过门没人开),等王燕回来开门时,突然后面跟来几个人,王燕一看这些人都是派出所的,就没再开门;那些警察就强行夺了王燕手中的钥匙自己开了门。他们进门就抄家,抢劫了家人电脑、打印机等个人物品。19日晚王燕回到家中。家人去向他们要被抢走的东西,但他们至今不还。

◎馆陶县国保大队队长李俊山再绑架抄家郭发科

2021年7月21日,河北省馆陶县国保大队队长李俊山,伙同馆陶县王桥乡派出所警察到王桥乡北留庄村法轮功学员郭发科家非法抄家。当时家中无人,他们在窗台上找到几十本《明慧周刊》和真相优盘,常人的笔记本电脑一部(电脑已退还)。

7月28日,李俊山伙同两名王桥乡派出所警察把法轮功学员郭发科绑架至王桥乡派出所非法审讯。过程中,郭发科一直给他们讲法轮功真相。他们想企图拘留迫害,但因郭发科身体的原因(失禁、肾积水,属危重症状)不能执行,被取保候审,勒索现金五千元。

补充:尿失禁,肾积水,是2000年黄历腊月廿七去天安门抓着真、善、忍横幅不放,被一群北京天安门的警察殴打,在裤裆里被狠狠踢了一脚造成的。二十多年了一直这样承受着。

◎邯郸肥乡区元固乡两名法轮功学员被绑架、抄家

明慧网2020年8月22日报道,2020年2月10日,河北省邯郸市肥乡区元固乡屯庄村法轮功学员李俊娥(女)、张红峡(女)在粘贴真相时被本乡派出所人员绑架,他们逼问资料来源、逼迫她们提供个人及家庭成员信息,并派人非法搜查她们的家,审讯3个小时后放回。

